

Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности. Доступная среда

Для обеспечения образовательной деятельности слушателей ООО «УМЦ «СОВА» располагает достаточной материально-технической базой.

Обучение проводится в учебном классе по адресу: 628181, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Нягань, 2-й мкр., д. 22, пом. 162. Заключен договор об аренде нежилого помещения с ИП Сергейчев А.В..

Материально – техническая база УМЦ «СОВА» соответствует целям и задачам организации дополнительного профессионального образования. Состояние материально – технической базы и содержание здания соответствует санитарно-гигиеническим нормам и требованиям пожарной безопасности. Помещения имеют централизованные системы водоснабжения, отопления и канализации.

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов. Учебный класс УМЦ «СОВА» оснащен всем необходимым для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского типа, групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации и итоговой аттестации:

- столы – 12 шт.;
- стулья – 26 шт.;
- рециркуляторы УФ-облучатели бактерицидные – 2 шт.;
- мультимедийная система;
- компьютеры - 2 шт.;
- ноутбуки - 2 шт.;
- МФУ - 2 шт.;
- ламинатор - 2 шт.;
- система дистанционного обучения и тестирования INDIGO.

Сведения о наличии оборудованных объектов для проведения практических занятий. Для проведения практических занятий имеются на праве собственности:

- тренажер по оказанию первой помощи пострадавшим;
- учебно-тренировочный полигон «Альпинист».

Сведения о наличии оборудованных библиотек. Библиотека располагает совокупным книжным фондом в количестве 100 экземпляров учебной литературы. Имеется методическая литература, демонстрационный и раздаточный материал на электронных носителях. На сайте в разделе «Библиотека» размещены нормативные правовые акты и рекомендации.

Сведения о наличии оборудованных средствах обучения и воспитания. Учебная аудитория оборудована учебными партами и стульями, с достаточным для обучения количеством посадочных мест, техническими средствами для осуществления процесса обучения (мультимедийный проектор, слушателям при необходимости предоставляются компьютеры), демонстрационными материалами, учебными видеокурсами.

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям свободный для всех слушателей, преподавателей и сотрудников учебного центра. Территория центра обеспечена сетью Wi-Fi.

Сведения об электронных информационных ресурсах, к которым обеспечивается доступ слушателей.

Министерство образования и науки Российской Федерации

<https://minobrnauki.gov.ru/>

Министерство просвещения Российской Федерации

<https://edu.gov.ru/>

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

<https://obrnadzor.gov.ru/>

Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов

<http://fcior.edu.ru/>

Федеральный портал «Российское образование»

<http://www.edu.ru/>

Информационная система «Единое окно доступа к информационным ресурсам»

<http://window.edu.ru/>

Информационный ресурс библиотеки ООО «УМЦ «СОВА»

<https://umc-sova.com/poleznoe>

Система Гарант

<https://internet.garant.ru/#/startpage:0>

Облачное хранилище с курсом лекций, видеоматериалов, тестов проверки знаний

Яндекс.Диск

Сведения об условиях питания и охраны здоровья слушателей. В соответствии с режимом занятий в расписании учебных занятий предусмотрено время для питания слушателей (имеется кулер, холодильник). Имеются рециркуляторы УФ-облучатели бактерицидные.

Сведения о специальных условиях для получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Реализован доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Также реализован доступ к образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.